

张先生丢了近一年的包被找到了;王先生没打算寻找的袋子也找到了——



陌生的好人 给了他们失而复得的惊喜

□见习记者 肖依斐 马镇
记者 马菁华 高亚恒 通讯
员 王少峰

市民来电: 一年前,市民张先生乘坐高铁时不小心把包弄丢了;8月6日早上,澧河回族区的王先生买菜回来时发现,他装有41元现金的红色环保袋不见了。

如今,对找回包不抱希望的张先生和王先生都在好心人的帮助下,找到了他们丢失的物品。

还原现场: 2010年8月17日上午,市民张先生乘坐洛阳到郑州的高铁时,不小心将挎包忘在了车上。

“包里虽然没有现金、手机等贵重物品,但里面有我大学时的通讯录——有相当重要的纪念意义。”张先生说。丢包的第二天,张先生即通过114查询到铁路系统的联系方式,但没能找回挎包。

“时间过去快一年了,我早已不再抱希望了。”张先生说,今年8月8日上午,他却突然接到高铁洛阳龙门站工作人员阎凭帅的电话,称其在车站储物间发现一个挎包,里面有张先生的名片、银行卡、身份证、驾驶证和通讯录等物品,希望他抽空前去认领。

9日上午,张先生领回了自己的包。“真没想到,包都丢了快一年了还能找回。”张先生激动地说。

刚找到失物的王先生最能体会到张先生的心情。

8月6日8时许,王先生像往常一样骑电动车去启明东路附近买菜。可回到家后发现,他放在车筐里的装有41元钱和一张手机缴费单的红色环保袋不见了。

“肯定丢到路上了。”由于钱不算多,王先生没打算去找。

过了一会儿,王先生竟

然接到了爱人从上海打过来的电话。“包找到没有?去牛肉汤馆找找看吧。”原来,王先生的爱人说,她接到了一个电话,电话中,有人说捡到了一个装有现金的环保袋,而这个环保袋在启明东路的牛肉汤馆附近,请失主前去认领。

随后,王先生在某家牛肉汤馆对面见到了5位佩戴“城市管理监督员”标志的中年女子。王先生向其中一位姓刘的女士询问后得知,当天早上,一中年妇女见到王先生的环保袋之后,就将其交给了在路边执勤的刘女士,请她帮忙寻找失主。

随后,刘女士将这个环保袋交给她们所属的南阳家政公司一姓王的经理。

第二天下午,王先生拿到了自己的环保袋。

王先生说:“袋里的钱虽然不多,但他们拾金不昧的行为很值得学习。”

您好,110



撞人后,
他用假钞来赔付

城市表情 生气



绘图 李五明

□记者 赵玉杰

市民来电:“那个司机将我撞伤后,竟拿假钱赔偿我……”10日,市民张女士报警称,她被一辆轿车撞伤后,车主赔偿给她的100元医药费是假币。

还原现场:9日19时许,外出办事的张女士路过九都路芳林路路口时,被一辆黑色小轿车撞倒在地,身上多处擦伤。事发后,车主立即停车将张女士扶起,并不停地向她道歉。

张女士见车主态度较好,就没有深究。经口头协商,车主赔偿100元医药费给张女士。出乎意料

的是,第二天张女士去医院检查,拿出车主赔偿的那张100元纸币付款时,医院收费员告诉她钱是假的。气愤的张女士当即报警求助,希望民警能帮她找到车主讨个公道。

西工派出所民警根据张女士提供的车牌号调取了车主姓名及联系电话。

随后,民警与轿车车主刘某取得联系。刘某赶到西工派出所后称,当晚在赔张女士钱时,他从钱包里随意掏了一张100元的纸币,并不知道是假币。

经民警调解,最终,刘某赔偿100元真钱给张女士。



这片牡丹要枯死了? 别担心,正常!



□记者 赵玉杰 实习生 王博东 文/图

市民来电:“这么好的一大片牡丹咋‘枯死’了?”昨日早上,市民王先生在洛浦公园的“丝绸之路”主题园内晨练,发现有一片牡丹的叶子枯了。

现场目击:10日6时许,家住老城的王先生来到“丝绸之路”主题园内晨练,他惊奇地发现该园内一块长约30米、宽约10米的区域内,

成片牡丹的叶子干枯打卷了,(如图)部分小株牡丹的茎叶甚至完全干枯,被行道树隔开的几片牡丹区的牡丹也存在类似情况。

王先生说:“一周前还好好的,怎么不到一周时间这么多的牡丹都‘枯死’了,可惜啊!”

据洛浦公园管理处工作人员莫先生介绍,这是由于温度高,土壤水分大造成的,属于正常现象。

莫先生说:“牡丹怕高温、怕涝,长期的积水对牡丹的生长有很大的影响。”

夏季牡丹容易产生病虫害,病虫害加上高温天气和近期的几场大范围降雨,都大大影响了牡丹的生长,导致了枯叶的出现。

莫先生还说:“随着秋季的到来,天气会逐渐变凉,在气温及湿度都适宜的情况下,牡丹的根部又会开始生长,为明年的盛开准备养分。”

城市表情 疑问



古稀老人,遇到一帮好人

城市表情 鼓掌

□记者 赵玉杰 实习生 王博东

市民来电:9日上午,一老大爷在孙女士等好心市民和民警的帮助下被安全送回家。

还原现场:9日8时,在龙门大道英伦汽车4S专营店上班的孙女士,走到单位门口时,发现一老大爷赤裸着上身,侧坐在路旁的石砖上,一动也不动。孙女士说,因为赶着上班,老大爷又背对着自己,当时,她没太在意。

到了10时,正坐在前台值班的孙女士隔着落地玻璃窗看到老大爷忽然躺在了地上,这可吓坏了店里的员工。

孙女士担心老人中暑或生病,赶紧拿着矿泉水和遮阳伞赶去扶

老人家。

哪知,孙女士等人还没走到跟前,老大爷又坐了起来。看到老大爷没事儿,孙女士和同事们都放心了。可让孙女士头疼的是,不管孙女士和同事们怎么问老大爷,老大爷就是不说自己的名字和住址。

眼看就到中午了,店里的员工给老大爷送来一碗面条。谁知,老大爷说他不能吃,要把面条带走,留到晚上吃。老大爷不肯吃饭。孙女士等人感到很无奈,于是,他们拨打了110求助。

安乐派出所民警在了解情况后,将老人劝上警车并将其送回家。

据安乐派出所民警介绍,老大爷姓陈,已经70多岁了,家住老城。